
JEGYZŐKÖNYV

A HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 
2025. évi 2. SZ. ÜLÉSÉRŐL

Készült a Helyi Választási Bizottság 2025. április 28-án 14.00 órakor a Józsefvárosi Önkor­
mányzat Polgármesteri Hivatal (Budapest VIII. Baross u. 63-67.) I. em. 100-as hivatalos he­

lyiségében megtartott 2. számú üléséről.

Jelen vannak:
Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella elnök
Vajda Krisztiánné tag

Választási Iroda részéről:
dr. Bojsza Krisztina HVI vezető-helyettese
dr. Urbán Kristóf HVI tag
dr. Zakariás János HVI tag
Czira Éva Mandula HVI tag

Jegyzőkönyvvezető:
Jakus Erzsébet HVI tag

Egyéb megjelentek'.

Távolmaradását bejelentette’.
dr. Juhász Dorottya Magdolna

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Megállapítja, hogy a bizottság 3 tagja közül jelen van 2 fő, így a Bizottság határozatképes. A 
bizottság 2025. évi 2. ülését 14.00 órakor megnyitja. Az alábbi napirend elfogadását javasolja 
a Bizottság részére:

1. Javaslat megüresedett helyi szerb nemzetiségi önkormányzati képviselői mandá­
tumot szerző jelölt személyének megállapítására

2. Javaslat megüresedett helyi ukrán nemzetiségi önkormányzati képviselői mandá­
tumot szerző jelölt személyének megállapítására

3. Egyebek

A Bizottság 2 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja a napirendet.

Napirend 1. pontja: Javaslat megüresedett helyi szerb nemzetiségi önkormányzati kép­
viselői mandátumot szerző jelölt személyének megállapítására

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Megnyitja a napirendi pont tárgyalását és megadja a szót a HVI képviselőjének.

dr. Bojsza Krisztina
Tájékoztatja a tisztelt Bizottságot, hogy az Európa Parlament tagjai, helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljá­
rásban - 2024. június 09. napján megtartott - általános választásán a Budapest Főváros VIII. 
kerület Helyi Választási Bizottság 246/2024. (VI. 11.) számú határozata alapján dr. Csanády
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Katalin Budapest VIII. kerületében települési szerb nemzetiségi önkormányzati képviselői 
mandátumot szerzett, dr. Csanády Katalin szerb nemzetiségi képviselői megbízatása lemon­
dással 2025. március 20. napjával megszűnt.

Ismerteti a vonatkozó jogszabályokat.

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) 102. § (1) 
bekezdés g) pontja alapján a nemzetiségi önkormányzati képviselő megbízatása megszűnik a 
nemzetiségi önkormányzati képviselő lemondásával. A Njtv. 68. § (1) bekezdése értelmében, 
ha a települési nemzetiségi önkormányzati képviselő helye üresedik meg, helyére a következő 
legtöbb szavazatot elért jelölt lép.

A HVB megállapította, hogy a 2024. június 09. napján megtartott Európai Parlament tagjai, 
helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők közös eljárásban tartandó 2024. évi általános választásán Budapest VIII. kerület 
települési szerb nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának eredménye alapján a 
mandátumot nem szerzett következő legtöbb szavazatot elért jelölt: Rusz Márk a „ZORA” 
Szerb Egyesület jelöltje 18 szavazattal.

Javasolja a Tisztelt Bizottságnak, hogy hozzon jegyzőkönyvbe foglalt döntést a nemzetiségi 
önkormányzati képviselői mandátum megszűnéséről, valamint határozzon a megüresedett 
nemzetiségi önkormányzati képviselői mandátum kiadásáról, melyre Rusz Márk a „ZORA” 
Szerb Egyesület jelöltje jogosult.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Több kérdés észrevétel nem lévén, felteszi szavazásra a döntést.

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság 2/2025. (IV. 28.) sz. jegyző­
könyvi döntésével 2 igen 0 nem szavazattal, a következő jegyzőkönyvbe foglalt döntést 
hozta:

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy az Európa Par­
lament tagjai, helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi ön­
kormányzati képviselők közös eljárásban - 2024. június 09. napján megtartott - általános vá­
lasztásán a Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság 246/2024. (VI. 11.) 
számú határozata alapján dr. Csanády Katalin szerb nemzetiségi önkormányzati képviselői 
megbízatása lemondással 2025. március 20. napjával megszűnt.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Több kérdés észrevétel nem lévén, felteszi szavazásra a határozatot.

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság 2/2025. (IV. 28.) számon 2 igen, 0 
nem szavazattal, a következő határozatot hozta:

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság dr. Csanády Katalin lemon­
dása miatt megüresedett Budapest VIII. kerület települési szerb nemzetiségi önkor- 
mánvzati kénviselői mandátumot Rusz Márk (lakcím:
' .) a „ZORA” Szerb Egyesület jelöltje részére rendeli kiadni.

A határozat ellen jogszabálysértésre hivatkozással, a meghozataltól számított három napon 
belül az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a Fő­
városi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be írásban a Budapest Főváros 
VIII. kerület Helyi Választási Bizottságnál (1082 Budapest VIII. kerület, Baross u. 63-67., 
email: valasztas@jozsefvaros.hu) úgy, hogy az legkésőbb 2025. május 1-jén (csütörtök) 16.00 
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óráig megérkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelem választási eljárásról szóló 
2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, a kére­
lem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), a kérelem benyújtójának személyi azonosító­
ját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem 
rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és 
számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi 
számát. A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesí­
tési címét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

Indokolás

Budapest VIII. kerületében települési szerb nemzetiségi önkormányzati képviselői mandátu­
mot szerzett dr. Csanády Katalin a Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság 
(a továbbiakban: HVB) 246/2024. (VI. 11.) határozata alapján, dr. Csanády Katalin szerb 
nemzetiségi képviselői megbízatása lemondással 2025. március 20. napjával megszűnt.

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) 102. § (1) 
bekezdés g) pontja alapján a nemzetiségi önkormányzati képviselő megbízatása megszűnik a 
nemzetiségi önkormányzati képviselő lemondásával. A Njtv. 68. § (1) bekezdése értelmében, 
ha a települési nemzetiségi önkormányzati képviselő helye üresedik meg, helyére a következő 
legtöbb szavazatot elért jelölt lép.

A HVB megállapította, hogy a 2024. június 09. napján megtartott Európai Parlament tagjai, 
helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők közös eljárásban tartandó 2024. évi általános választásán Budapest VIII. kerület 
települési szerb nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának eredménye alapján a 
mandátumot nem szerzett következő legtöbb szavazatot elért jelölt: Rusz Márk a „ZORA” 
Szerb Egyesület jelöltje 18 szavazattal.

A HVB hatásköre és határozata a Ve. 10. §-ában, 14. § (2) bekezdés d) pontjában, 44. § (1) 
bekezdésében, 45. § (1) és (2) bekezdésében, 46. §-ában, 311. § (1) bekezdés c) pontjában, az 
Njtv. 68. § (1) bekezdésében, 102. § (1) bekezdés g) pontjában foglaltakon alapul, a jogorvos­
lati lehetőségről szóló tájékoztatás pedig a Ve. 10. § (3) bekezdésében, 221. §-ában, a 223.- 
225. §-ában foglaltakon alapul.

Kisebbségi vélemény: -

Budapest, 2025. április 28.

Palóczné d: íkó Gabriella
Budapest Főváros VIII. kerület 

Helyi Választási Bizottság elnöke 
ph.

Napirend 2. pontja: Javaslat megüresedett helyi ukrán nemzetiségi önkormányzati kép­
viselői mandátumot szerző jelölt személyének megállapítására

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Megnyitja a napirendi pont tárgyalását és megadja a szót a HVI képviselőjének.
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dr. Bojsza Krisztina
Tájékoztatja a tisztelt Bizottságot, hogy az Európa Parlament tagjai, helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljá­
rásban - 2024. június 09. napján megtartott - általános választásán a Budapest Főváros VIII. 
kerület Helyi Választási Bizottság 248/2024. (VI. 11.) számú határozata alapján Kedyk Anna 
Budapest VIII. kerületében települési ukrán nemzetiségi önkormányzati képviselői mandátu­
mot szerzett. Kedyk Anna ukrán nemzetiségi képviselői megbízatása lemondással 2025. már­
cius 24. napjával megszűnt.

Ismerteti a vonatkozó jogszabályokat.

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) 102. § (1) 
bekezdés g) pontja alapján a nemzetiségi önkormányzati képviselő megbízatása megszűnik a 
nemzetiségi önkormányzati képviselő lemondásával. A Njtv. 68. § (1) bekezdése értelmében, 
ha a települési nemzetiségi önkormányzati képviselő helye üresedik meg, helyére a következő 
legtöbb szavazatot elért jelölt lép.

A HVB megállapította, hogy a 2024. június 09. napján megtartott Európai Parlament tagjai, 
helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők közös eljárásban tartandó 2024. évi általános választásán Budapest VIII. kerület 
települési ukrán nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának eredménye alapján a 
mandátumot nem szerzett következő legtöbb szavazatot elért jelölt: Ványiné Orosz Galina 
Alekszandrovna a Magyarországi Ukrán Kulturális Egyesület és az Egység Ukrán Egyesület 
jelöltje 6 szavazattal.

Javasolja a Tisztelt Bizottságnak, hogy hozzon jegyzőkönyvbe foglalt döntést a nemzetiségi 
önkormányzati képviselői mandátum megszűnéséről, valamint határozzon a megüresedett 
nemzetiségi önkormányzati képviselői mandátum kiadásáról, melyre Ványiné Orosz Galina 
Alekszandrovna a Magyarországi Ukrán Kulturális Egyesület és az Egység Ukrán Egyesület 
jelöltje jogosult.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Több kérdés észrevétel nem lévén, felteszi szavazásra a döntést.

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság 3/2025. (IV. 28.) sz. jegyző­
könyvi döntésével 2 igen 0 nem szavazattal, a következő jegyzőkönyvbe foglalt döntést 
hozta:

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy az Európa Par­
lament tagjai, helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi ön­
kormányzati képviselők közös eljárásban - 2024. június 09. napján megtartott - általános vá­
lasztásán a Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság 248/2024. (VI. 11.) 
számú határozata alapján Kedyk Anna ukrán nemzetiségi önkormányzati képviselői megbíza­
tása lemondással 2025. március 24. napjával megszűnt.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Több kérdés észrevétel nem lévén, felteszi szavazásra a határozatot.

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság 3/2025. (IV. 28.) számon 2 igen, 0 
nem szavazattal, a következő határozatot hozta:

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság Kedyk Anna lemondása miatt 
megüresedett Budapest VIII. kerület települési ukrán nemzetiségi önkormányzati képvi­
selői mandátumot Ványiné Orosz Galina Alekszandrovna (lakcím:
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L lagyarországi Ukrán Kulturális Egyesület és az Egység Ukrán Egyesü­
let közös jelöltje részére rendeli kiadni.

A határozat ellen jogszabálysértésre hivatkozással, a meghozataltól számított három napon 
belül az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a Fő­
városi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be írásban a Budapest Főváros 
VIII. kerület Helyi Választási Bizottságnál (1082 Budapest VIII. kerület, Baross u. 63-67., 
email: valasztas@jozsefvaros.hu) úgy, hogy az legkésőbb 2025. május 1-jén (csütörtök) 16.00 
óráig megérkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelem választási eljárásról szóló 
2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, a kére­
lem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), a kérelem benyújtójának személyi azonosító­
ját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem 
rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és 
számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi 
számát. A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesí­
tési címét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

Indokolás

I.
Budapest VIII. kerületében települési ukrán nemzetiségi önkormányzati képviselői mandátu­
mot szerzett Kedyk Anna a Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság (a to­
vábbiakban: HVB) 248/2024. (VI. 11.) határozata alapján. Kedyk Anna ukrán nemzetiségi 
képviselői megbízatása lemondással 2025. március 24. napjával megszűnt.

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) 102. § (1) 
bekezdés g) pontja alapján a nemzetiségi önkormányzati képviselő megbízatása megszűnik a 
nemzetiségi önkormányzati képviselő lemondásával. Az Njtv. 68. § (1) bekezdése értelmében, 
ha a települési nemzetiségi önkormányzati képviselő helye üresedik meg, helyére a következő 
legtöbb szavazatot elért jelölt lép.

A HVB megállapította, hogy a 2024. június 09. napján megtartott Európai Parlament tagjai, 
helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők közös eljárásban tartandó 2024. évi általános választásán Budapest VIII. kerület 
települési ukrán nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának eredménye alapján a 
mandátumot nem szerzett következő legtöbb szavazatot elért jelölt: Ványiné Orosz Galina 
Alekszandrovna a Magyarországi Ukrán Kulturális Egyesület és az Egység Ukrán Egyesület 
jelöltje 6 szavazattal.

II.
A HVB hatásköre és határozata a Ve. 10. §-ában, 14. § (2) bekezdés d) pontjában, 44. § (1) 
bekezdésében, 45. § (1) és (2) bekezdésében, 46. §-ában, 311. § (1) bekezdés c) pontjában, az 
Njtv. 68. § (1) bekezdésében, 102. § (1) bekezdés g) pontjában foglaltakon alapul, a jogorvos-
lati lehetőségről szóló tájékoztatás pedig a Ve. 10. § (3) bekezdésé 
225. §-ában foglaltakon alapul.

Kisebbségi vélemény: -

Budapest, 2025. április 28.

221. §-ában, a 223.-

1

Palóczné dr. III abriella
Budapest Fő' * ^kerület 

Helyi Választási Bizottság elnöke 
ph.
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Napirend 3. pontja: Egyebek
Napirendi ponton belül nincsen javaslat.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Több kérdés, észrevétel nem lévén 14.31 -kor az ülést berekeszti.

HVI tag HVI tag

akus Erzsébet
HV( tag - jegyzőkönyvvezető

Határozatok nyilvánosságra hozatala:

Helyben szokásos módon honlapon történő megjelentetés:

(dátum) ____ (HVI aláírása)
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